
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

OBCE DOLNÍ PĚNA. 
JEDNÁNÍ SE KONALO VE ČTVRTEK 26.9.2006 V 19:00 HODIN NA 

OBECNÍM ÚŘADĚ. 
Program jednání: 
 
1. Zahájení, prezentace 
Přítomni: Klíma, Nouza, Albrechtová, Hulík 
Omluveni: Gyselová, Kuchyňková, Kubák 
 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
Zapisovatel: Nouza 
Ověřovatelé: Albrechtová, Hulík 
 
3. Projednání námitek proti zápisu z minulého jednání zastupitelstva 
Námitky nejsou 
 
4. Doplnění a schválení programu jednání 
Beze změn 
 
5. Předvolební zpráva starosty o hospodaření obce vč. Inventarizace majetku, pohledávek a závazků k 
15.9.2006 

V souvislosti s koncem volebního období připravil obecní úřad inventarizaci majetku, pohledávek a 
závazků pro předání řízení obce novému zastupitelstvu.Inventarizace je připravena a starosta zodpověděl 
dotazy členů zastupitelstva.. 
 
6. Projednání a schválení rozpočtového opatření v souvislosti s čerpáním dotace na opravu komunikací 
V souvislosti s příslibem dotace na opravu místních komunikací a s aktuálním vývojem plnění rozpočtu 
obce připravil starosta návrh rozpočtového opatření. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření v předloženém znění. 
Hlasování: Schváleno jednomyslně 
 
7. Prodej pozemku manž. Maňourovým 

Prodej se týká pozemku těsně sousedícímu se zahradou nabyvatele, jehož výměra nedosahuje 
standardního rozměru stavební parcely a jehož přičlenění k jednomu ze sousedních pozemků se jeví jako 
vhodné. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje prodej pozemku č. 380/1 manž.Maňourovým za cenu 40,-
Kč/m2. Nabyvatel si zajistí a zaplatí vypracování kupní smlouvy a další náležitosti spojené s prodejem. 
Hlasování: Schváleno jednomyslně 
 
8. Prodej pozemku p. Károvi 
Prodej se týká pozemku – příjezdové cesty k domu nabyvatele ze všech stran obklopeného pozemky 
nabyvatele a jeho prodej umožní jejich scelení. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje prodej pozemku č. 1078 p.Károvi za cenu 40,-Kč/m2. 
Nabyvatel si zajistí a zaplatí vypracování kupní smlouvy a další náležitosti spojené s prodejem. 

Hlasování: Schváleno jednomyslně 
 
9. Prodej pozemku p. Žoudlíkovi 
Prodej se týká pozemku v sídlišti Na Výsluní vklíněného mezi dvě parcely nabyvatele a jeho prodej 
umožní jejich scelení. V průběhu projednávání byly vzneseny námitky, že daný pozemek je cesta, která 
by do budoucna měla sloužit k dopravní obslužnosti lokality za pozemky p.Žoudlíka. Většina zastupitelů 
pak v diskusi vyjádřila k prodeji odmítavé stanovisko. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje prodej pozemku č. 385/3 p.Žoudlíkovi za cenu 40,-Kč/m2. 
Nabyvatel si zajistí a zaplatí vypracování kupní smlouvy a další náležitosti spojené s prodejem. 
Hlasování: Jednomyslně zamítnuto 
 

10. Projednání žádosti o řešení problémů pí Ezrové spojených s táním sněhu a přívalovými dešti 
Paní Ezrová, stejně jako celá řada zahrádkářů i usedlíků v lokalitě vedle hospody čelila letos na jaře 
lokální záplavě způsobené extrémním táním sněhu. Paní Ezrová požádala náš úřad o pomoc s řešením 
těchto problémů. 
Návrh usnesení: Obecní úřad nechá zpracovat projekt dešťové kanalizace pro tuto lokalitu a po zajištění 
finančních prostředků by se následně dohodla realizace. 
 
11. Projednání a schválení změny podmínek pronájmu nebytových prostor na obecním úřadě p. Bílkovi 



p.Bílek požádal náš úřad o změnu podmínek své nájemní smlouvy na obecním úřadě, neboť náklady na 

úpravu prostor přesáhly původně plánovaný rozpočet. P.Bílek předložil položkový rozpočet rekonstrukce 
prokazující oprávněnost požadavku. V průběhu diskuse převážil názor, že toto rozhodnutí by mělo 
přináležet až novému zastupitelstvu. 
Návrh usnesení: Vzhledem k tomu, že toto rozhodnutí bude mít dopad na delší období, ponecháváme ho 
na budoucím nově zvoleném zastupitelstvu. 
 
12. Různé 
V tomto bodě se již nic neprojednávalo 
 
Jednání bylo ukončeno v 19:35 
 
 

 
Zapsal: Nouza 
 
 
Ověřovatelé: Albrechtová, Hulík 

 


